
 

 

ARAIGNEE GRISE  

Corps en quill de paon 

 

AVRIL  2009    MON BLOG LA MOUCHE – MA PASSION  Auteur : © Moucheur38 

             

      

Matériaux pour réaliser cette mouche  : 

Hameçon  : Devaux B405 n° 14 /16 /18 

Cerques  : Pardo ou coq Limousin 

Corps  : Quill de paon ébarbé jaune 

Collerette  : Hackle de coq gris ou grizzly  

Tête : Fil de montage  

Fil : 8/0 gris 

 

 

 

Réalisation du montage  : 

 

1- Fixez l’hameçon dans les mors de l’étau, puis amenez le fil de montage à la courbure 
et fixez les cerques, puis un quill de paon ébarbé. 
 

2- Formez un sous corps avec le fil de montage,  laissez le en attente au niveau du 
thorax. 
 

3- Procédez à l’enroulement du quill de paon sur la hampe, arrêtez vous au niveau du 
thorax, puis bloquez avec le fil, et coupez l’excédent. 
 

4- Fixez par le pied un hackle de coq, puis enroulez le pour former la collerette, environ 
3 à 4 tours, puis bloquez et coupez le reste de plume, ensuite réalisez la tête avec le 
fil de montage, et coupez l’excédent de fil, puis vernir la tête. 
 

 

Mouche terminée . 


